

Informacije o obradi/korištenju ličnih podataka

u skladu sa Uredbom (EU) 2016/679 Evropskog parlamenta i Saveta od 27. aprila 2016. o zaštiti pojedinaca u pogledu obrade ličnih podataka i slobodnom kretanju takvih podataka i stavljanju van snage Direktive 95/46 / ES (u daljem tekstu "**Uredba**")

KAYSER s.r.o., sa sjedištem u Voctarova 2449/5, Liben, 180 00 Praha 8, IČ: 271 00 472, upisano u Trgovački registar Općinskog suda u Pragu pod sp. Zn. C 96237, e-mail: office@kaiser.cz (u daljem tekstu "Administrator"), kao administrator ličnih podataka u smislu Uredbe, dopušta da se informiše o načinu i obimu obrade ličnih podataka, uključujući i obim prava osoba na koje se podaci odnose - zaposlenih u vezi sa obradom njihovih ličnih podataka od strane KAISER sro. Administrator obrađuje lične podatke u skladu sa pravom Evropske unije, posebno u skladu sa Uredbom, i u skladu sa relevantnim međunarodnim ugovorima kojima je Republika Češka obavezna i u skladu sa relevantnim nacionalnim propisima.

I.

Kojim ličnim podacima upravlja administrator, u koju svrhu i na osnovu čega?

Administrator dobija lične informacije direktno od subjekta podataka ili od trećih lica (npr. od doktora). Administrator obrađuje samo lične podatke dobijene u skladu sa važećim zakonom, prikupljajući i obrađujući takve lične podatke samo u određene svrhe, u obimu i vremenu potrebnom za ostvarivanje ove specifične svrhe, uzimajući u obzir praktično funkcionisanje administratora i njegove / njene informativne i kadrovske kapacitete. Kao poslodavac, administrator prvenstveno obrađuje lične podatke zaposlenika čija je obrada nametnuta važećom zakonskom regulativom, naime Zakon br. 262/2006 Sb., Zakon o radu, Zakon br. 586/1992 Sb., O porezu na dohodak, Zakon br. O socijalnom osiguranju i doprinosu državnoj politici zapošljavanja, Zakon br. 592/1192 Sb., O premiji za javno zdravstveno osiguranje, Zakon br. 361/2000 Sb., O saobraćaju i o promjenama nekih Zakon br. 373/2011 Sb., O specifičnim zdravstvenim uslugama. Kao deo ove zakonske obaveze, mi obrađujemo ne samo vaše identifikacione podatke, već i, između ostalog, lične podatke vaše dece ili, u slučaju poreskog nagrađivanja zaposlenih, vašu ekonomsku situaciju (doprinose za životno ili penziono osiguranje itd.). Sve lične podatke prikupljamo direktno od vas kako bismo ispunili naše zakonske obaveze, a neki proizlaze iz aktivnosti naše kompanije, a neki dolaze od trećih lica - zdravstvenih radnika. Lične podatke obrađujemo na osnovu ispunjavanja zakonske obaveze za svrhe koje proizilaze iz date zakonske regulative za period definisan takvim pravnim propisom, kao i vreme kada se protiv nas mogu podneti zahtevi.

Arhivu ličnih podataka o povredama na radu čuvamo zbog mogućih potraživanja zaposlenih od administratora sve dok se protiv nas mogu podneti odgovarajući zahtevi. Lične podatke koje obrađujemo prenosimo našim zakonskim obavezama za obradu našim ugovornim procesorima, a također zajednički upravljamo vašim ličnim podacima sa našim lekarom u fabrici. Naša matična kompanija, Kaiser Berndorf, također je zajednički administrator vaših osobnih podataka. U slučaju gore navedene obrade zbog ispunjavanja zakonske obaveze, nemate pravo na prenosivost opisanu u nastavku i ne možemo izbrisati podatke koje obrađujemo o vama u periodu zakonskih rokova. Takođe obrađujemo vaše lične podatke na pravnim osnovama i na način opisan u nastavku:

Případ I. – Ucházeli jste se u nás o pracovní pozici	
Odakle smo dobili Vaše lične podatke	<ul style="list-style-type: none"> • Vaše lične podatke dobili smo direktno od Vas
Lični podaci koji se koriste	a) Ime i prezime kandidata
	b) Adresa trajnog ili privremenog boravišta
	c) E-mail adresa i broj telefona
	d) Spol
	e) Datum rođenja i matični broj
	f) Radno iskustvo (obrazovanje, završene obuke, praksa, sposobnosti)
	g) Zdrastveni podaci (stupanj invaliditeta)
	h) Ostali lični podaci koji su u vašem životopisu
	i) Sve ostale više navedene lične podatke od vas dobijamo i radimo obradu na osnovu namjere sklapanja ugovora.
Pravni temelj obrade	<ul style="list-style-type: none"> • Gore navedene lične podatke obrađujemo s ciljem izbora dobrog kandidata na danu radnu poziciju.
Svrha obrade	<ul style="list-style-type: none"> • Bez da nam date gore navedene lične podatke ne možemo vas uvrstiti u izbor kandidata
Informacije o obavezi dostavljanja ličnih podataka	<ul style="list-style-type: none"> • Odmah nakon procesa selekcije za posao, lični podaci o neprimljenim kandidatima su uništeni. • U slučaju besplatnog pristanka podnosioca prijave, obrazac se prije dolaska zadržava za daljnje ponude za 1 godinu. • Za prihvaćene kandidate, ovi lični podaci postaju dio kadrovskeg dosijea.
Koliko će dugo vaši lični podaci biti obrađeni?	<ul style="list-style-type: none"> • Vaše lične informacije mogu biti slučajno stavljene na raspolaganje u oviru upravljanja informacionih sistemima od strane eksternih kompanija koje pružaju takve usluge. Međutim, ove kompanije ne obrađuju vaše lične podatke.
Komu davamo Vaše lične podatke?	<ul style="list-style-type: none"> • Lekaru zbog zdrastvenog pregleda i procene zdrastvene sposobnosti za obavljanje posla

Slučaj II. – ako ještē ili ste bili našim zaposlenim	
Osim ličnih podataka, koje trebamo zbog pravnih propisa koristimo i sledeće lične podatke:	a) E-mail adresa i broj telefona
	b) Broj računa
	c) Podaci o kažnjavanju
	d) Kretanje zaposlenog
	e) Radni rezultati
	f) Podaci o korištenju alkohola
Pravna osnova obrade	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Lične podatke pod b) obrađujemo na osnovu pravnog naziva izvršenja ugovora (ugovor o radu, ugovor o obavljanju posla, ugovor o radnoj aktivnosti).

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Lične podatke pod a) obrađujemo na osnovu pravnog naslova legitimnog interesa za efikasnu komunikaciju sa zaposlenima. ➤ Lične podatke pod d) obrađujemo na osnovu zakonskog prava legitimnog interesa koji se sastoji od interesa oštećene strane i lica uključenih u slučaju, na primer, nesreća na radu ili drugih legitimnih interesa. ➤ Lične podatke pod c) obrađujemo na osnovu vašeg pristanka za obradu ličnih podataka ➤ Lične podatke pod e) f) i g) obrađujemo na osnovu legitimnog interesa koji počiva u kontroli rezultata rada zaposlenih
Svrha obrade	Gore navedene lične podatke obrađujemo u svrhu zapošljavanja kao zaposlenika i za ostvarivanje prava i srodnih ili povezanih dužnosti.
Informacije o obavezi davanja ličnih podataka	Davanje ličnih podataka pod slovom b) je ugovorni zahtev. Bez davanja broja računa u banci ne može da bude isplaćena plata na račun.
Koliko dugo će Vaši lični podaci da budu korišteni?	Navedene lične podatke čuvamo za cijelo vrijeme trajanja zaposlenja i arhiviramo ih za vreme predviđeno zakonom, a uništavanje se vrši u redovnim intervalima prema internim propisima kompanije
Komu davamo Vaše lične podatke?	<ul style="list-style-type: none"> • Organima vlasti kod izvršavanja njihovih pravomoći • Vaše lične informacije mogu biti slučajno stavljene na raspolaganje upravljaju informacionih sistema od strane eksternih kompanija koje pružaju takve usluge. Međutim, ove kompanije ne obrađuju Vaše lične podatke.

Slučaj III. – Vi ste (bili) naš zaposlenik i imate pravni zahtev protiv nas, ili je tužilac podnio tužbu protiv vas.	
Lični podaci koji se obrađuju	Bilo koji lični podaci zaposlenog koji su korisni za ispunjavanje cilja obrade.
Pravna osnova obrade	Lični podaci se obrađuju na pravnom osnovu <u>opravdanog interesa</u> administratora koji počiva u zaštiti njegovih prava
Svrha obrade podataka	Lični podaci se obrađuju kako bi se zaštitila prava administratora.
Koliko dugo se koriste Vaši lični podaci?	Sve gore navedene lične podatke čuvamo do zakonskog roka zastarelosti, odnosno 3 godine. U slučaju sudskog postupka, lične podatke čuvamo najmanje 10 godina nakon što je odluka postala konačna ili ako okolnosti slučaja to zahtijevaju
Komu davamo vaše lične podatke?	Lične podatke davamo državnim organima i institucijama i našim pravnim zastupnicima

II.

Koja prava zaposlenik ima vezano za lične podatke koji se obrađuju?

Subjekt podataka ima pravo, u smislu i pod uslovima iz člana 15. Uredbe, da od administratora zatraži pristup njegovim / njenim obrađenim ličnim podacima. Subjekt podataka će ovo pravo ostvariti putem obrasca koji je dostupan na adresi: <http://eshop.kaiser.cz/> u odeljku o uslovima i odredbama, koji će subjekt podataka poslati na adresu e-pošte: office@kaiser.cz, ili će subjekt podataka predati administratoru (gđi Pustinovoj) kopiju ličnih podataka u pdf formatu.

Ako dođe do promene ličnih podataka ili netačne obrade i zakonskih propisa, internih propisa administratora, ugovora ili drugih dokumenata, a iz ugovora nije vidljiva obaveza prijavljivanja i promene ličnih podataka administratoru, subjekt podataka ima pravo da zatraži od administratora da ispravi netačne lične podatke ili da popuni nepotpune podatke ličnih podataka. Administrator ima pravo da zatraži dokaz o ispravnosti predloženih podataka. Subjekt podataka će ovo pravo ostvariti putem dostupne forme: <http://eshop.kaiser.cz/>, koju će subjekt poslati na e-mail adresu: office@kaiser.cz, ili će predati lično gđi g. Pustinovoj.

Subjekt podataka takođe ima pravo da zahteva od administratora da obriše njegove lične podatke ili da ograniči njihovu obradu. Subjekt podataka će ovo pravo ostvariti putem obrasca koji je dostupan na <http://eshop.kaiser.cz/>, koji će subjekt podataka poslati na adresu e-pošte: office@kaiser.cz ili predati gđi. Pustinovoj. Administrator provede brisanje, odnosno, ograniči upotrebu ako nije drugačije propisano uredbom ili drugim propisom.

Nadalje, subjekt podataka ima pravo i da automatskim putem (u elektronskom obliku) pribavi svoje lične podatke na osnovu izvršenja ugovora ili saglasnosti za obradu ličnih podataka (vidi gore) koje dostavlja i obrađuje administrator na osnovu potrebe njihove obrade izvršavanja ugovora ili na osnovu saglasnosti subjekta podataka i prosleđivanje tih podataka drugom administratoru (pravo na prenosivost ličnih podataka). Subjekt podataka će ovo pravo ostvariti putem obrasca koji je dostupan na <http://eshop.kaiser.cz/> u odeljku o uslovima i odredbama, koje će subjekt podataka poslati na adresu e-pošte: office@kaiser.cz ili osobno. Spisak ličnih podataka u pdf formatu administrator šalje subjektu podataka, osim ako je drugačije propisano odredbom ili drugim propisom. Ako je to tehnički izvodljivo, administrator će proslediti tražene lične podatke direktno drugom administratoru. Nadalje, subjekt podataka ima pravo da podnese žalbu nadzornom organu, a to je Ured za zaštitu ličnih podataka u Češkoj Republici (www.uoou.cz). Ako se obrada ličnih podataka zasniva na odobrenoj saglasnosti (tj. formom zaposlenih), subjekt podataka ima pravo da povuče svoju saglasnost u bilo kom trenutku. Međutim, povlačenje takve saglasnosti ne utiče na zakonitost obrade do povlačenja saglasnosti.